
Classified as Business

E`Svenstruplaug

Referat fra bestyrelsesmøde den 17. juni ved Stolbroladen kl. 19

Fraværende :  Peder

1. Godkendelse af referat fra møde den 13. maj 2024 : 
Referat godkendt .

2.  Orientering ved formanden  : 
Suppleant Lauget : Med på næste møde igen i august 

Kulturnatten den 6. september 2024 : Ingen afklaring om mandskab, der søges 4 frivillige til at 
stille op ( Agnes )plus de folk i teltene i løbet af dagen.  Hans er der hele tiden, Agnes det meste af 
tiden. Søs og Ina er der for forsamlingshuset. Kurt finder ud af om han kommer. Mia kommer kl. 17 
og til slut. Min 2 på hvert skift .
Møde den 20. juni : Strøm !!!! Teltene må kun være 3 x 3 .
Hans deltager i mødet .
Skilte : Agnes
Lauget laver vafler , 2 vaffeljern medbringes mm.
Vi får mere info efter mødet.
Lauget dækker forplejningen for lauget.
Roll - up: Agnes har styr på teksten mm.
Morten Petersen har sendt mail vedr. t-shirt ca. 10000 kr til dem som deltager. Søs og Søren søger 
sponsorater til dette. Har lavet et logo som er meget fint. Logo skal også på Roll – upen.
Batch koster 1900 kr for 500 stk. Lauget mener ikke vi skal have disse da det er spil af penge.

Møde med kommunen og lauget : Agnes spørger til dato ved Tom og Kirsen, har gjort det flere 
gange og det bliver ikke til noget her inden sommerferien.

Årshjul 2024 :  Sættes på hold indtyil videre da vi ahr en liste som bruges.

Arbejdsgrupperne : 
Storkegruppen : Har ansøgt , men sendt til de forkerte , så det er ikke blevet til noget.
Udgifter til opsætning af mast til den sidste rede. Arbejdsgruppen skal selv søge pengene.

Badebro : Den skal op inden 1. juli. Peder finder ud af og få folk til dette og vender tilbage.
Broen er bestilt af Peder. Indvielse af badebroen den 4. juli, nærmere kommer når Agnes og Peder 
har alle aftaler klar. Skal i E`Svenstruppe den 20. juni.( Agnes ) Give pølser og øl og vand. 
Badebros gruppen sørger selv for arrangementet.

Senior center : Intet nyt

Insekthotel / Nordborgvej :
Bordebænkesæt udsolgt, kan købes igen den 1. marts 2025. Mia følger op og køber
Sender lige oplysningerne til Søs, som vil prøve andre kanaler om det kan lykkedes 
Ny portion købes til såning i efteråret.
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3. Evaluering af fællesspisningen den 1. juni 2024  :
Overskudet er ikke helt opgjort.
Der er is i overskud , det bruges på næste laugmøde den 5. august hos Agnes.
En enkelt fællessang var savnet.
Musikken er det nødvendigt !! 
Maden var super. Er der folk med specielle ønsker så skal vi bare vide det.
Der skal være almindeligt vand på flasker.
Evt. øl uden alkohol.
Lidt med retur godset , men alle har fået deres nu.
Dejligt med personale til at klare opvasken og rydde på plads. ( 2 personer = 600 kr. )

4. Tilflytterdag den 18. august 2024 :
Skifter navn til at gælde alle i lokalområdet ikke kun tilflyttere .
Evt. samarbejde med lokalhistorisk arkiv om de vil være med og evt kunne guide turene.
Vi kan indkalde til et møde med lokalhistorisk arkiv.
Emne med på næste laugmøde i august. Fastsætte datoer næste møde.
Lauget arbejder videre.
Tilflytterdagen flyttes til 2025

5. Foreningsforum den 18. september  2024 :
Dagsorden  laves på næste møde og skal i E´Svenstruppe den 20. august.
Ideer og tanker listen medsendes referatet.

6. Økonomi ved kasseren :
Kassebeholdning : 
Sønderborg kommune  til badebro : 135000kr. + ca 30000 kr. Når det er afsluttet og broen er opsat.
Sommerfest er endnu ikke afsluttet, regnskabet kommer senere

7. Evt. : 
Ingen kommentarer til mødelisten.
Der skal aftales ved arrangementer hvem der fotograferer og dette skal bemærkes ved starten., evt. 
ved velkommen.
Foto af lauget til hjemmesiden. Måske kunne Søren lave et foto af lauget , som skal på 
hjemmesiden. Kunne måske blive gjort ved næste laugmøde den 5. august.
Opfordring til indstilling til Årets Ildsjæl skal i E´Svenstruppe ( Mia )
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Næste møde. 
Dato : 5. august 2024
Sted : Agnes
Kage : Ingen kage vi spiser is vafler.

Emner til næste møde
Kulturnat den 6. september
Til flytter projektet
Suppleant til lauget
Foreningsforum i september
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